
 

1850 Nana-pitsineulepusero 

 
Koko: S (M) L (XL) XXL (XXXL)  

Rinnanympärys: n. 97 (102) 107 (112) 117 (122) cm  

Pituus: n. 59 (60) 61 (62) 63 (64) cm 

 

Lanka: Hjertegarn Silk Kid Mohair (72 % mohair, 28 % silkki, 25 g = 210 m) 

Langanmenekki: 5 (5) 6 (6) 7 (7) kerää väriä 1041 (murrettu punainen) 

 

Puikot: pyöröpuikot 4,5 mm (40 ja 80 cm) ja sukkapuikot 4,5 mm  

Muut tarvikkeet: 6 silmukkamerkkiä 

Neuletiheys: 17 s sileää neuletta 4,5 mm puikoilla = 10 cm 

Huom! Tarkista neuletiheys huolellisesti. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot liian 

löysää, vaihda ohuempiin puikkoihin. 

Lyhenteet 

SM = silmukkamerkki 



Vartalo 

Luo 2-kertaisella langalla 4,5 mm pyöröpuikolle 164 (172) 180 (192) 200 (208) s. Neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta 

suljettuna neuleena 6 cm. Jatka sitten neulomista vain yhdellä langalla. 

Koot S (M) L: neulo 1 krs sileää neuletta ja aloita seuraavalla krs:lla pitsineule piirroksen mukaan. 

Koot (XL) XXL (XXXL): neulo 10 krs sileää neuletta ja aloita seuraavalla krs:lla pitsineule piirroksen mukaan. 

Aseta työhön 6 silmukkamerkkiä seuraavasti: neulo etukappaleella 9 (11) 13 (16) 18 (20) s oikein, SM1, neulo 

pitsineuleen 64 s:aa piirroksen mukaan, SM2, 9 (11) 13 (16) 18 (20) s oikein, SM3 (=sivusauma), neulo 

takakappaleella 9 (11) 13 (16) 18 (20) s oikein, SM4, neulo pitsineuleen 64 s:aa piirroksen mukaan, SM5, 9 (11) 13 

(16) 18 (20) s oikein, SM6 (=sivusauma). Jatka neulomista tämän jaon mukaan. Pitsikuvio toistuu työn 

korkeussuunnassa yhteensä 5 (5) 5 (6) 6 (6) kertaa. Kun työn korkeus on alareunasta mitattuna 36 (36) 37 (37) 

37 (38) cm, jaa työ sivusaumamerkkien kohdalta puoliksi niin, että etu- ja takakappaleella on kummallakin 82 (86) 

90 (96) 100 (104) s. Neulo molemmat puolet erikseen valmiiksi. Neulo ensin etukappale. 

 

Etukappale 

Jatka neuloen sileää neuletta etukappaleen sivuissa ja pitsineuletta etukappaleen keskellä piirroksen mukaan 

edestakaisin, kunnes etukappaleen korkeus on alareunasta mitattuna 51 (51) 51 (52) 52 (53) cm. Siirrä 

keskimmäiset 12 (12) 14 (14) 14 (16) s kaulusta varten apupuikolle odottamaan ja neulo etukappaleen kumpikin 

puoli erikseen valmiiksi. Päätä joka 2. krs pääntien reunassa 1 x 3 s, 2 x 2 s ja 3 x 1 s. Kun kappaleen korkeus on 59 

(60) 61 (62) 63 (64) cm, päätä olkaa varten 25 (27) 28 (31) 33 (34) s. Neulo etukappaleen toinen puoli samoin, 

mutta peilikuvana. 

 

Takakappale 

Neulo kuten etukappaleella, kunnes takakappaleen korkeus on alareunasta mitattuna 57 (58) 59 (60) 61 (62) cm. 

Siirrä keskimmäiset 12 (12) 14 (14) 14 (16) s kaulusta varten apupuikolle odottamaan ja neulo takakappaleen 

kumpikin puoli erikseen valmiiksi. Päätä joka 2. krs pääntien reunassa 2 x 5 s. Kun kappaleen korkeus on 59 (60) 

61 (62) 63 (64) cm, päätä olkaa varten 25 (27) 28 (31) 33 (34) s. Neulo takakappaleen toinen puoli samoin, mutta 

peilikuvana. 

 

Hihat 

Luo 2-kertaisella langalla 4,5 mm sukkapuikoille 38 (38) 40 (40) 40 (42) s ja neulo 1 o, 1 n -joustinneuletta 

suljettuna neuleena 6 cm. Jatka siten neulomista vain yhdellä langalla. 

Neulo 1 krs sileää neuletta ja lisää samalla tasavälein 26 (26) 24 (24) 24 (22) uutta silmukkaa = 64 s. Aseta 

silmukkamerkki kerroksen vaihtumiskohtaan sekä hihan keskikohtaan siten, että merkkien molemmin puolin on 

32 s. Aloita seuraavalla krs:lla pitsineule piirroksen mukaan. Pitsikuvio toistuu hihan pituussuunnassa yhteensä 4 

kertaa. Lisää pitsineuleen 1. krs:lla 1 s sekä kerroksen alussa että lopussa siten, että neulot silmukan etu- ja 

takareunastaan oikein. Toista tällaiset lisäykset joka 15. (14.) 12. (10.) 9. (8.) krs yhteensä 7 (8) 9 (11) 12 (13) 

kertaa. Jos haluat, voit siirtää s:t 4,5 mm pyöröpuikolle.  

Huom! Kerroksen alkuun ja loppuun lisätyt silmukat eivät sisälly pitsineuleeseen. Neulo lisätyt silmukat sileänä 

neuleena.  

Kun olet neulonut kaikki piirroksen kerrokset yhteensä 4 kertaa (= 4 pitsikuviota), neulo 4 krs sileää neuletta. 

Päätä sitten 2-kertaisella langalla hihan 78 (80) 82 (86) 88 (90) s. Neulo toinen hiha samoin.  

 

Viimeistely 

Ompele olkasaumat ja kädentien saumat. 

 

Pääntien reunus  

Poimi 2-kertaisella langalla 4,5 mm pyöröpuikolle takakappaleelta 12 (12) 14 (14) 14 (16) s, pääntien 

vasemmasta reunasta 30 (32) 32 (34) 36 (36) s, etukappaleelta 12 (12) 14 (14) 14 (16) s ja pääntien oikeasta 

reunasta 30 (32) 32 (34) 36 (36) s = 84 (88) 92 (96) 100 (104) s. Neulo 1 krs sileää neuletta, sitten 1 o, 1 n -

joustinneuletta edestakaisin 6 cm. Päätä silmukat joustavasti. Taita reunus kaksin kerroin nurjalle ja ompele 

löyhästi kiinni. 



 

  

 

Malli ja ohje: Hjertegarn / Kirsten Nyboe 

Lankojen myynti: Lankamaailma, www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: posti@lankamaailma.fi 
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